

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS FACULDADE DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 01/2018 - MESTRADO SELEÇÃO ALUNO ESPECIAL

A coordenação do curso de Pós-Graduação em Comunicação da FIC – Faculdade de Informação e Comunicação, da Regional Goiânia, com sede na Avenida Esperança, s/n, Campus Samambaia - Goiânia - GO - CEP: 74690-900, na cidade de Goiânia, Estado de Goiás, retifica:

Item 2 – Das vagas

Onde se lê: “aula Seminário de Mídia e Cultura, Dia das aulas Quinta-feira, 14 às 17h40”

Leia-se: “aula Seminário de Mídia e Cultura, Dia das aulas **Quarta-feira**, 14 às 17h40”

Goiânia, 27 de fevereiro de 2018.

Prof. Dr. Tiago Mainieri
Coordenador do PPGCOM/UFG